



2020年4月30日

各位

会社名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 村井 泰介  
会社所在地 東京都中央区日本橋室町1-9-12  
(コード番号 3151 東証1部)  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 佐藤 健太  
TEL 022-218-6132

### 「連結子会社と非連結子会社の吸収合併に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年4月28日に公表しました「連結子会社と非連結子会社の吸収合併に関するお知らせ」において、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

#### 【訂正前】

#### 3. 合併当事会社の内容（2020年3月31日現在）

| (1) 商号                  | グッドネイバー<br>(存続会社) | ヘルスマート<br>(消滅会社)  |
|-------------------------|-------------------|-------------------|
| (10) 直前事業年度の財政状態および経営成績 |                   |                   |
| 決算期                     | <u>2020年3月31日</u> | <u>2020年3月31日</u> |
| 純資産                     | 195,244千円         | △35,290千円         |
| 総資産                     | 644,145千円         | 461,766千円         |
| 1株当たり純資産                | 12,357円21銭        | △14,704円16銭       |
| 売上高                     | 1,606,654千円       | 1,493,968千円       |
| 営業利益                    | 43,441千円          | △37,784千円         |
| 経常利益                    | 43,262千円          | △37,112千円         |
| 当期純利益                   | 26,296千円          | △38,540千円         |
| 1株当たり当期純利益              | 1,664円30銭         | △16.058円33銭       |

【訂正後】

3. 合併当事会社の内容 (2020年3月31日現在)

|                         |                   |                   |
|-------------------------|-------------------|-------------------|
| (1) 商号                  | グッドネイバー<br>(存続会社) | ヘルスマート<br>(消滅会社)  |
| (10) 直前事業年度の財政状態および経営成績 |                   |                   |
| 決算期                     | <u>2019年3月31日</u> | <u>2019年3月31日</u> |
| 純資産                     | 195,244千円         | △35,290千円         |
| 総資産                     | 644,145千円         | 461,766千円         |
| 1株当たり純資産                | 12,357円21銭        | △14,704円16銭       |
| 売上高                     | 1,606,654千円       | 1,493,968千円       |
| 営業利益                    | 43,441千円          | △37,784千円         |
| 経常利益                    | 43,262千円          | △37,112千円         |
| 当期純利益                   | 26,296千円          | △38,540千円         |
| 1株当たり当期純利益              | 1,664円30銭         | △16.058円33銭       |

以上